11 kaace

11.1  Pemwure cucTemMy ypaBHEHUM B MOJ0KUTEIBHBIX YUCTIAX
x*+5x-2y=2,
29> +x+2y=1

11.2  Jlokaxure, uto eciu X > 0, 1o

x? +x21—i
27 x

11.3 Ha KoopauHAaTHOM INIOCKOCTH PACIIOI0KEH KBAJAPAT CO CTOPOHOM
2 u uentpom B Touke C (0; 2). Jlokaxure, 4TO mNpu J10O0M
pPacroyIOXKEHUM KBajJpaTa OH HE HUMEET OOIMX TOYEK C MapadoJioi
4,
y=_X
5 .

11.4 B ocrtpoyroisHoM TpeyroibHuke ABC HauOojpinas U3 BBICOT
AH paBna menane BM. Jlokaxkute, uyto yroia ABC He Oogbie 60°.

11.5 JIoKaKuTE, 4TO €CJIM M U N — HATyPaJIbHBIC YMCIIA, TO
47 -7"|=3




